



Název veřejné zakázky: **Zvýšení spolehlivosti zálohování pro Krajskou zdravotní, a.s.**

Druh zadávacího řízení: otevřené nadlimitní

Zadavatel: **Krajská zdravotní, a.s.**

se sídlem Ústí nad Labem, Sociální péče 3316/12A, PSČ 401 13,
společnost zapsaná v obchodním rejstříku vedeném Krajským
soudem v Ústí nad Labem pod spisovou značkou B 1550

Evidenční číslo: 1772/2019

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1

V Příloze č. 4 je uvedena Technická zpráva, ve které požadujete následující parametry UPS:

- 1) maximální šířka 600 mm.
- 2) možnost rekonfigurace akumulátorového systému až 8 ks akumulátorů z důvodu případné poruchy na jednotlivých akumulátorech – UPS musí pracovat s 32 ks až 40 ks akumulátorů. Dále uvádíte požadavek, že UPS musí pracovat s minimálním počtem 80 ks akumulátorů 12V/55Ah.

Ad1) Domníváme, že rozdíl v šířce 5 cm není podstatný a že se UPS vejde do prostoru pro instalaci.

Odpověď č. 1:

Rozměr je přílohou č. 4 Technickou specifikací definován, jako maximální možný z důvodu dané prostorové dispozice datového centra. Zadavatel dále uvádí, že šířka zařízení je určena dle rozměru současného zařízení, racku, jehož rozměry jsou definovány normami ČSN EN 60297 (IEC 60297), ETSI EN 300 119-7, ETS 300 119-2.

Dotaz 1) můžeme obdržet okótovaný výkres, ze kterého vyplývá nezbytnost požadovaného rozměru?

Odpověď:

Zadavatel v rámci této odpovědi uveřejní fotodokumentaci, na které je patrný rozměr daného prostoru.

Dotaz 2) může být šířka UPS 650 mm?

Odpověď:

Viz odpověď č. 1.



Ad2) Odůvodnění Vašeho požadavku nerespektuje technickou realitu a ve svém důsledku je jsou Vámi uváděné podmínky ve vzájemném rozporu. Nelze současně pracovat s minimálním počtem 80ks akumulátorů a současně pracovat se 32 ks. Protože snížení počtu akumulátorů zhoršuje parametry zálohování.

Rekonfiguraci počtu akumulátorů musí provádět odborná servisní firma. Profesionální servisní firma má vždy při servisním zásahu s sebou dostatečný počet nových akumulátorů na případnou výměnu. Současně se nejprve se musí měřením pomocí specializovaného měřicího přístroje zjistit počet vadných akumulátorů a jejich umístění, pak by se muselo provést vyřazení akumulátorů z jednoho řetězce a stejný počet akumulátorů by se musel vyřadit také z druhého řetězce, čímž dojde ke zkrácení doby zálohování. Tedy požadujete zkomplikování servisu a následné zhoršení parametrů zálohování. Různý počet akumulátorů není totiž servisním řešením, ale řešením, které se uplatňuje převážně před instalací.

Odpověď č. 2:

Zadavatel tímto upřesňuje, že požaduje, aby ke každé UPS bylo připojeno k 80 ks akumulátorů, přičemž zadavatel požaduje dodání 80 ks k UPS2, v případě UPS1 budou využity stávající akumulátory.

Možnost rekonfigurace akumulátorového systému je popsána v Technické zprávě na straně 5, čl. Specifikace UPS kde zadavatel jasně požaduje tuto funkci.

Dotaz 3) Prosíme o potvrzení, že nabízená UPS nemusí umožňovat rekonfiguraci počtu baterií, ale musí pracovat s minimálním počtem 80 ks akumulátorů 12V/55Ah.

Odpověď č. 3:

Zadavatel tímto potvrzuje, že trvá na uvedeném požadavku viz Technická zpráva na straně 5, čl. Specifikace UPS.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem zadavatel přiměřeně prodlouží lhůtu pro příjem nabídek.

V Ústí nad Labem dne:

03 -10- 2019

Ing. Petr Fiala
Generální ředitel